CALCULO DE AHORRO NETO

ENTE:

TESORERIA E INTERVENCION MUNICIPALES

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA

DE LA LIQUIDACION DEL

ESTADOS

INTEGRADOS Y

CONSOLID ADOS
PRESUPUESTO

ANO: 2.010

G E N E R A L| Fecha calculo: 31-12-2010

Datos obtenidos de la Liquidacion del presupuesto del ejercicio 2.010, aprobado por Decreto de Alcaldia de fecha 7 de junio de 2.011
CALCULO DEL AHORRO NETO

LIQUIDACION DEL PRESUPUESTO GENERAL

DESCRIPCION E N T E S
CAPITULO DENOMINACION CORPORACION IPETA 1.M.D. 0.A.L. CULTURA
ESTADO DE INGRESOS
1 IMPUESTOS DIRECTOS 21.709.371,84
2 IMPUESTOS INDIRECTOS 2.771.698,30
3 TASAS Y OTROS INGRESOS 8.619.498,68 48.960,68 145.797,97
4 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 20.616.788,11| 1.740.894,13 1.752.345,20
5 INGRESOS PATRIMONIALES 1.330.927,78 4.295,56 1.308,36
a |SUMA DERECHOS LIQUIDADOS 55.048.284,71| 1.794.150,37 1.899.451,53 2.004.675,00
ESTADO DE GASTOS
1 GASTOS DE PERSONAL 29.845.651,72 845.675,37 718.763,80
2 GASTOS EN BIENES CORRIENTES Y SERVICIO]  19.369.137,15|  629.138,78 967.754,01
4 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 6.451.647,55 0,00 231.748,24
b |SUMA OBLIGACIONES RECONOCIDAS 55.666.436,42| 1.474.814,15 1.918.266,05
¢ |DIFERENCIA " : (a) -(b) 618.151,71]  319.336,22 -18.814,52
d |RESULTADOS CORRIENTES DEL EJERCICIO @
|
e |RESULTADOS DE LA ACTIVIDAD ORDINARIA @
f |INTERESES PRESTAMOS 6 EMPRESTITOS
g |ANUALIDAD TEORICA AMORTIZACION (ATA) 3.779.005,57 0,00 0,00
h |INGRESOS CORRIENTES u ORDINARIOS
CALCULO AHORRO NETO: A.N.
Entidad Matriz y 0.0.A.A. adtivos: (c - g) -4.397.157,28]  319.336,22 -18.814,52
Restode O.0.A.A.: (d+f-g)
Sociedades mercantiles locales: (e + f- g)
RATIO DE AHORRO NETO (*) -7,99 17,80 -0,99 |

(1) Entidad Matriz y Organismos auténomos de caracter administrativo

(2) Organismos auténomos de carécter comercial, industrial, financiero o analogo

(3) Sociedades mercantiles de capital integramente local

(4) Organismos aténomos no administrativos y Sociedades mercantiles locales

Este ratio se considera Entidad por Entidad (no se consolida la posicién del Ayuntamiento con sus Organismos Auténomos)

(*) CALCULO DE LA RATIO AHORRO NETO

[(1): (AN a)x 100 | (2): (AN/ h)x 100]

(3): (AN / h)x 100




